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Tema moayJisi Ne 2 «Jlorapudmuyeckne u nokasarejibHble yPABHEHUS U
HEPaBEHCTBa»

3Hare Ymern

HpOCTeI;'IIHI/Ie IMOKAa3aTCJIbHBIC YPaBHCHU. PemraTe IIOKa3aTCJIbHBIC, JIOFapI/I(bMI/ILIeCKI/Ie

OTInYUTENLHEIE IMPpU3HAKH YpaBHCHU:, TIOKA3aTCIIbHBIC, JIOFapI/I(l)MI/I‘ICCKI/Ie
nokasareibHOro ypaBHeHus. [Ipocreiiiiue | HepaBeHCTBa; pelIaTh HEPABEHCTBA C
JorapupMHUUECKUE YpaBHEHUS. MpUMEHEHHEM TpaprUECKUX MPEACTaBICHUI
OTnuuuTeNnbHbIE IPU3HAKU CBOMCTB (DYHKIIMU; pelIaTh HEPABEHCTBA C
JOTapu(pMHUECOr0 YPaBHEHUSI. MIPUMEHEHHEM TpaQuUeCKUX NPeCTaBICHUN;
YpaBHEHHUSI, CBOASIINECS K TPOCTEHILINM KJ1acCU(UIIMPOBATh HEPABEHCTBA; PEILIaTh
3aMeHoi Heu3BecTHoro. [Ipocreiimme HEPABCHCTBA PAIMOHATBLHBIM CITIOCOOOM.

MoKa3aTesibHbIC HEPAaBEHCTRA.
[Ipocreiimme norapudpmudeckne
HepaBeHcTBa. HepaBeHcTBA, CBOJAIIMECS K
IIPOCTEUILINM 3aMEHOM HEU3BECTHOTIO.
MeTopl U CIOCOOBI pelICHUI
MOKa3aTeJIbHBIX YPABHCHUN U HEPABEHCTB.
MeTopl U CIOCOOBI pEIICHUI
norapuMUUECKUX YpaBHEHUHN U
HEpPABEHCTB.

Hpumepﬁbze npakmudecKkue 3a0aHUS.

SABnsiercs nu uncino 2 kopHem ypaBuenus 0,3°=0,9?
1 1Y .
SABnsercs au 9ucio — 3 KOPHEM ypaBHEHHA | | = 37

Pemmuts ypaBaenue 3°=9.
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Pemute ypaBHEeHUE (%) =05.

Pemuts ypaBHeHue 6 = —

HaiiTi KopeHb ypaBHEHHUS 7*° =3,
Pemmts ypaBHeHue 5% =125.
Pemute ypaBHeHue 8-2* =1.

. Pemnth ypaBHeHne 2 —3-2"" =16.
10 Pewnts HEpaBEeHCTBO 2* > 4.
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11.PemmnTh HepaBeHCTBO 3" < /3.
12.Pemnts HEpaBeHCTBO 0,2 < 0,008 .



13.Pemuth HEPaBEHCTBO (éj >S5

125°
14 SIBnsiercst u uucio -2 kopHeM ypasHenus 0,5=0,25?

15.5IBnsercs 11 9nCIo % KOpHEM ypaBHEHUS 16* = %?
16.Pemuth ypaBHeHue 2*=32.

17.PemuTh ypaBHEHHE [%) =81.

18.Pemnts ypaBHEHUE ££+277-3=0
19.Pewmnts ypaBHenue 2*-251=32,
20.Pemmuts ypasaenue 0,5=8.

21.HaiiTi KOpeHb ypaBHeHus 5* =277,
22.Pemts ypasaenue 3* /=81,
23.Pemmth HepaBeHCTBO 3°<27.

24.PelmuTh HEPaBEHCTBO 7* > /7 .
25.Pemuth HepaBeHcTBO 0,3° >0,09.

26.Pemuth HEpaBEHCTBO 2] <32
3 243

27 SBnsercs mu uucio 0,008 kopuem ypaBHenus log,, x =37
28.SBnsiercs nu uncno 16 kopHeM ypaBHeHus log, x =47
29.Pemmuth ypaBHenue log, x =5.

30.Pemuts ypaBHenue log, x = 1.
3

31.Pemmts ypaBaenue log,(x+1)=2.
32.Pemuth ypaBHeHue log, 64 = 3.

33.Pemuts ypaBaeHue log, é =-5.

34.Pemnth HepaBeHCTBO log, X > 3.
35.Pemmnth HepaBeHCTBO log, ¢ x > 3.
36.BnsieTcs mu uncio 16 kopueM ypaBHeHus log, x =47

37.5Bnsiercs v uncao 27 kopHeM ypaBHeHus log, x =37
3

38.Pemuth ypaBHeHHE log, X = 3.
39.Pemuts ypaBHenue log, x = -1.
40.Pemmnth ypaBHenue log,(x—5)=2.
41.Pemts ypaBHeHue log, 81=4.

42 .Pemuth ypaBHeHue log, 25 =-2.
43.Pemuth ypaBHeHue 10g;(X-3)=log,5



44 Pemnth HEPABEHCTBO log, x < 2.

45.Pemnth HEPABEHCTBO log, x < 2.
3

46.Pemnth HEpaBeHCTBO 3log, X < —3
2

47.Pemnth HEPABEHCTBO log,, X >%



